

2025·6·4 星期三

新闻热线 15004520099

端午小长假

老字号冷饮厅成网红打卡地



“

生活报讯(记者 李楠 牛婷婷)端午小长假期间,哈尔滨中央大街人头攒动,马迭尔冷饮厅门前排起长队。市民游客悠闲地品尝面包、“乌呖特嘎”俄式盘肠及新品“心太软”三明治冰淇淋,还纷纷手举冰棍拍照留念,百年老字号食品成节日消费热点。记者走访发现,马迭尔冰棍已不仅是消暑零食,更成为哈尔滨旅游的标志性体验。



不光现场吃 还要寄给亲戚品尝

冷饮厅内的马迭尔冰棍玻璃售货柜里,刚刚上市的“心太软”三明治冰淇淋吸引了不少年轻人驻足。这款创新产品将马迭尔经典冰淇淋夹在饼干中间。“外面的饼干是脆脆的,里面的冰淇淋是冰冰软软的,这种冰火两重天的感觉太奇妙了,而且是我最爱的开心果味儿!”记者旁边的学

生咬了一口,惊喜地对同伴说。“每天补货三次,还是不够卖。”马迭尔冷饮厅负责人指着身后忙碌的售货员说。在玻璃柜台里,身着白色制服的店员动作麻利地清点数量,身后的冰柜不断冒出白色冷气。记者注意到,不少顾客会同时购买冰棍、盘肠和面包。

图片由马迭尔集团提供

冰棍 盘肠 市民游客争相购买

1日10时,中央大街的石板路上已挤满游客。马迭尔冷饮厅的招牌下,二十余人排成蜿蜒的队伍,窗口不时传出“原味两支”“咖啡味加香草”的点单声。一位穿红色防晒衣的年轻女孩接过冰棍后并未立即品尝,而是高举过头,招呼同伴:“快帮我拍一张!背景要带马迭尔那几个字儿!”在她身后,三名大学生模样的男生正模仿经典“雪糕举杯”姿势在自拍。

来自广州的游客陈先生咬了一口原味冰棍,眼睛一亮:“奶味比我们那边的雪糕浓多了!”他告诉记者,他是第一

今起三天

冰城持续多云有雨 气温偏低

度污染为主。其他地区扩散条件良好,空气质量以优-良为主。

11日-15日:在地面低压系统作用下,全省降水量较大,扩散条件较好,全省空气质量以优-良为主。

全省天气预报

4日白天:大兴安岭北部、哈尔滨东部、双鸭山东部、鸡西、牡丹江北部阴有中雨,其中伊春北部、鸡西、牡丹江北部局地有大雨,齐齐哈尔、大庆多云,其他地区多云有阵雨或雷阵雨。

4日夜间至5日白天:大兴安岭东部、黑河北部、伊春、鹤岗阴有中雨,其他地区多云有阵雨或雷阵雨。

5日夜间至6日白天:大兴安岭南部、黑河中部、佳木斯东部、双鸭山东部阴有中雨,其他地区多云有阵雨或

雷阵雨。4日白天最高气温:大兴安岭18~20℃,黑河、齐齐哈尔、大庆、绥化、哈尔滨西部21~23℃,其他地区16~18℃。

哈市天气预报

4日白天:全市多云有雷阵雨;东南风2~3级转西北风3~4级;最低气温11~13℃,最高气温中、西部21~23℃,其他区域18~20℃。

4日夜间至5日白天:4日夜间全市多云,5日白天全市多云有雷阵雨;偏西风4~5级,阵风6~7级;最低气温11~13℃,最高气温23~26℃。

5日夜间至6日白天:5日夜间全市多云,6日白天全市多云有雷阵雨;偏西风4~5级;最低气温11~14℃,最高气温18~21℃。

端午假期
哈尔滨机场
运送旅客
16.2万人次

生活报讯(记者栾德谦)记者从哈尔滨机场获悉,端午假期,哈尔滨机场共保障航班起降1147架次,运送旅客16.2万人次。

据了解,端午假期,哈尔滨机场客流主要以旅游流和探亲流为主,京津冀、长三角、粤港澳大湾区、成渝地区及部分热门旅游城市客流相对集中。广州、深圳、重庆、成都、杭州、昆明等地为市民出游的首选,北京、青岛、烟台、韩国首尔、日本东京、大阪等中短程国内外旅游城市也备受市民青睐。据统计,从哈尔滨飞往以上城市航班的客座率达到80%。

●大庆乳品厂有限责任公司(统一社会信用代码:9123060024556121X3)不慎遗失卫生许可证,证号:(庆萨)卫水证字[2022]第0003号,声明作废。

●大庆乳品厂有限责任公司(统一社会信用代码:9123060024556121X3)不慎遗失取水许可证,证号:C230602G021-0069,声明作废。

●黑龙江法佳律师事务所不慎将执业许可证副本丢失,统一社会信用代码为:31230000777877549N,特此声明作废。

●姓名:郑雅宣,性别:女,于2019年7月11日出生于富锦市妇幼保健计划生育服务中心,父亲:郑幼龙,身份证号码:239004197602183915,母亲:谢美玲,身份证号码:230523198303190464,原出生证明编号:T230101824将出生证明丢失,声明作废。

公告·公示
13946092977

公示

根据哈尔滨市人民政府关于历史遗留不动产登记的相关规定,现对以下房屋不动产权登记受让人及相关情况予以公示:

本人任文海(身份证号:230106197403040815)现为桦树二期小区6A栋2单元803号房屋的受让人,原房屋所有人李燕,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090183976。本人自愿向登记机关申请该房屋实际由本人所有,获得途径合法,权属无争议,如本人所持与事实不符,因该房屋所有权产生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、概不相干,不动产登记机关不承担任何责任。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务大厅二分中心提出异议申请,请到暂缓办理《不动产权登记证书》相关手续。

哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室地址:道外区兴安街157号409室,电话87822575。

哈尔滨市不动产登记交易服务中心道外二分中心,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843。

公告

本人汝学敏(身份证号:230105196005200544)继承郭原坐位于道外区新工业大道27号1单元5期5A栋1单元16层16号(建筑面积:50平方米),在黑龙江省哈尔滨市道外公证处公证于2025年5月28日公证。公证书编号:(2025)黑哈公证内字第2379号。

特此公告。

公告人:汝学敏 2025年6月3日

招聘信息
刊登 13946092977

诚聘

哈尔滨易科技开发有限公司专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接:

闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域:

银行、公共交通、体育馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域有着深厚的技术力量,公司员工队伍坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的宗旨赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生 10人

岗位要求:

1、监控、计算机及办公设备安装调试。

2、有责任心,良好的沟通能力。

3、工作认真,态度端正。

薪资待遇:

2800~3500元/月,试用期6个月,转正后工资待遇五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号,船舶电子大世界西区356室

联系人:张经理

电话:15945696495

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地

段街1号生活报一楼103室

刊登 84681180

15004697804

电话 13613600156

微刊客户

刊登广告请通过以下方式办理并开始接受预定

1.拨打13946092977咨询办理。

2.通过QQ:13946092977咨询办理。

3.通过微信:13946092977咨询办理。

4.通过邮箱:13946092977@163.com咨询办理。

2025·6·4 星期三 新闻热线 18604505999

大货高速上大灯失灵 小车帮照亮近50公里

“感谢黑KF89000车主
照亮我们前行的路”

生活报讯(记者王伟健 赵政府)“当左后方这束光照过来,心里一下就亮堂了,所有的不安、害怕、担忧全都烟消云散了。是他的善举照亮了我们安全前行的路,觉得特别特别温暖,特别感谢他。”

近日,在黑龙江七台河的高速公路上发生了暖心一幕:一辆车牌号为黑KF89000的小型私家车,用自己的车灯照亮夜间漆黑的高速路面,陪伴一辆大灯失灵的大货车安全行驶近50公里。这一暖心举动让大货车车主白女士深受感动,事发后她将随手拍摄的视频发布到网络平台,引发广大网友点赞。



热心司机杨欢



视频截图

大货高速上突然“失明”硬着头皮摸黑驾驶

3日,生活报记者与大货车车主白女士取得了联系,她向记者讲述了当天的经历。日前,白女士和同伴驾驶货车,拉载着一车香瓜从大庆出发,前往鸡西批发市场。夜幕降临后,车辆行驶至七台河高速路段刚过勃利服务区时,大灯突然熄灭,紧接着双闪、行车灯等照明系统发生故障,全部失灵了。“当

时我们特别害怕,一下子就发蒙了,在漆黑一片的高速上真是手足无措,都提到嗓子眼儿了。”因为白女士和同伴无法对车辆照明系统进行维修,且双闪失效后又不敢贸然将车辆靠边停下,害怕给后方车辆造成更大的危险,所以白女士和同伴只能选择“硬着头皮咬着牙”往下一个服务区开。



我看你们车灯没有了,反复确认一下,那天也的确有事,要去高铁站接人,想着给你们送到服务区,没想到这视频还火了,还有记者打电话采访。杨欢的留言

黑暗中的一束光 带给她安全与希望

在胆战心惊地开出大概两三公里后,白女士和同伴通过后视镜观察到,后方隐约出现了灯光,而且光线越来越强。原来,是一辆小车靠近了白女士驾驶的大货车。据白女士回忆,当时这辆小车不断使用远近光交替,应该是在提醒大货车开启灯光。“当时我只能用喇叭去回应他,按了两声喇叭后,他可能就明白我的灯光出现故障了。”白女士表示,这辆小车随后就一直在左后方给货车照明。那一瞬间,白女士和同伴觉得仿佛天都亮了,激动得差点掉出眼泪。

“后来,后面有要超车的车辆,他就减速靠右给其他车辆让道,让完道之后又回到左后方给我们照明,一直持续了将近50公里,直到我们安全抵达服务区。”白女士说,他帮我们照亮了前行的路,让我们感觉到安全,真的碰到好心人了,那个时候真是雪中送炭。”事后,白女士为了表示对小车驾驶员的感谢,将当晚拍摄的视频上传到网络平台,该视频迅速得到广大网友的关注,大家纷纷为之点赞。记者在白女士视频的评论区,看到了疑似小车驾驶员的评论:“我看你们车灯没有了,反复确认一下,那天也的确有事,要去高铁站接人,想着给你们送到服务区,没想到这视频还火了。”

热心司机杨欢:
驾驶员互相帮助是应该的

经过多方寻找,3日,记者终于联系上了热心的小车司机杨欢。今年30岁的他从事种植行业,提起那天的事,他认为没什么,换成任何人都会这么做的。杨欢说:“那天我正准备去接人,发现前面那辆货车车灯不亮,就想提醒一下,用灯光晃一下前车司机,看到他们用喇叭回应我。”有多年驾驶经验的杨欢意识到可能是货车照明系统出了问题。

题,就用自己的车灯为前车照亮,直到货车驶进最近的一个服务区,他才放心离开。虽然当晚接人耽误了一点时间,但见面前和朋友解释了迟到的原因,对方不但没生气,还夸赞了他。“赠人玫瑰,手有余香。”杨欢表示,在高速上帮助别人的事自己做过很多次,出门在外,驾驶员互相帮助是应该的。

图片由受访者提供

重磅!2025中国哈尔滨丝绸服装商品博览会延至12日
全场万种品牌商品清仓1折起

(王艳)端午余温未散,冰城打卡正当时!逛展会、尝美食、购好物—2025中国哈尔滨丝绸服装商品博览会暨全国特色食品展销会,已成城市新焦点!自5月26日在哈尔滨国际会展中心开幕以来,受到冰城市民的热烈追捧,万种商品销售持续火爆。因此,原计划6月4日结束的展会将延期至6月12日。各大品牌开启“清仓模式”,丝绸服饰低至1折起,南北特产买一赠一,以满足更多消费者的购物需求。

本届博览会云集了来自全国各地400余家企业到场参展。荟聚了上万款春夏品牌服装,AI加持,引入诸多丝绸跨界合作产

品,凸显年轻、时尚潮流。其中,有助睡眠的真丝枕套、可护肤可水洗的蚕丝被、紫外线有效防晒衣……这些与丝绸有关的新奇产品,均在展会上一一亮相。

丝绸盛宴 精品云集
实惠抄底争分夺秒

走进博览会大厅,万事利、唐皇后、红灯笼、雅色、唐梦缘、俏江南、恺萨伊人……这些国潮丝绸品牌在展会争奇斗艳。展现传统非遗技艺,呈现“丝绸+科技”的全新概念设计,上万种工艺精美、色彩夺目的女装服饰让人目不暇接,吸引了众多的目光。展馆内人潮涌动,到处是提着大包小

包、满载而归的市民。据了解,“扫货”人群除了市民,还有不少是特地从省内其他市县赶来的。大庆市民刘女士感叹:“南方土特产和丝绸清仓价太划算,凌晨开车赶来抢购!”张先生则提醒:“大牌服饰折扣超50%,犹豫一秒就售罄!”

美食当道 健康优选
名优特产原产地直供

极具地方特色、营养丰富的全国特色美食、新鲜、新奇的农副产品,是本次展会的另一大亮点。在食品展区摩肩接踵,为购买美食而排起长队的场景随处可见。从四川麻辣腊肠到宁夏夏杞枸杞,从

现磨杏仁粉到东北野生榛子,全国特色食品展区化身“舌尖上的中国”缩影。浙江金华火腿展位前排起长队,师傅现场切片试吃;福建笋干、内蒙古奶制品等“小众特产”,吸引市民成箱购买。这些平时不易买到的珍馐美味,以低廉的价格和完善的售后,成就了冰城市民的饕餮盛宴。

互动体验 高端信誉
逛得开心买得放心